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ЗАПИСНИК 
7. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
одржане 30. јула 2007. године 

 
Сједница је почела у 11.45 часова. 
  
Сједници је предсједавао Илија Филиповић, предсједавајући Дома народа Парламентарне 
скупштине Босне и  Херцеговине. 
 
Сједници је присуствовало 13 делегата.  
 
Делегати  Бранко Зрно и Рудо Видовић оправдали су  изостанак. 
 
Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници међународних организација и  
средстава јавног информисања. 
 
На сједници  је усвојен сљедећи измијењени и допуњени  
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Одговори на  делегатска питања и делегатска питања; 
2. Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о спорту у БиХ по 

скраћеном поступку, у складу са чланом 121. Пословника Дома народа (примјена 
новог пословника); 

3. Предлог оквирног закона о средњем стручном образовању и обуци у Босни и 
Херцеговини, прво читање – предлагач: Савјет министара БиХ (примјена новог 
пословника); 

4. Предлог закона о измјени Закона о административним таксама, прво читање – 
предлагач: Савјет министара БиХ (примјена новог пословника); 

5. Предлог закона о измјенама и допунама Закон о измирењу обавеза по основу рачуна 
старе девизне штедње, прво читање (примјена старог пословника) – предлагач: 
Представнички дом; 

6. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о измирењу обавеза по основу рачуна 
старе девизне штедње, прво читање – предлагач: Савјет министара БиХ (примјена 
новог пословника); 

7. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о парничном поступку пред Судом 
БиХ, прво читање – предлагач: Савјет министара БиХ (примјена новог пословника); 

8. Предлог закона о измјени Закона о конкуренцији БиХ, прво читање – предлагач: 
Представнички дом (примјена новог пословника); 

9. Предлог закона о допунама Закона о индустријском власништву у Босни и 
Херцеговини, прво читање – предлагач: Представнички дом (примјена новог 
пословника); 
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10. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о концесијама Босне и Херцеговине, 

прво читање – предлагач: Представнички дом (примјена новог пословника); 
11. Предлог закона о допунама Закона БиХ о извршењу кривичних санкција, притвора и 

других мјера, прво читање – предлагач: делегат Слободан Шараба (примјена новог 
Пословника); 

12. Предлог закона о високом образовању у Босни и Херцеговини, прво читање –
предлагач: Савјет министара БиХ (примјена  старог пословника); 

13. Давање сагласности за ратификацију Другог додатног протокола уз Европску 
конвенцију о правној помоћи - предлагач: Предсједништво БиХ; 

14. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Босне и Херцеговине и 
Уједињених Арапских Емирата о избјегавању двоструког опорезивања у односу на 
порезе на доходак и имовину - предлагач: Предсједништво БиХ; 

15. Давање сагласности за ратификацију Кредитног споразума између Босне и 
Херцеговине, коју заступа Министарство финансија и трезора БиХ, и Bank Austria 
Creditanstalt Ag – Пројекат водоснабдијевања Брчко Дистрикта БиХ - предлагач: 
Предсједништво БиХ; 

16. Давање сагласности за ратификацију Кредитног споразума између БиХ и ОПЕК 
Фонда за међународни развој - Пројекат сарајевске заобилазнице - предлагач: 
Предсједништво БиХ; 

17. Давање сагласности за ратификацију Уговора о социјалном осигурању између Босне 
и Херцеговине и Краљевине Белгије - предлагач: Предсједништво БиХ; 

18. Давање сагласности за ратификацију Уговора о поморству између Савјета министара 
БиХ и Владе Републике Турске - предлагач: Предсједништво БиХ; 

19. Давање сагласности за ратификацију Кредитног споразума између БиХ, коју заступа 
Министарство финансија и трезора БиХ, и Bank Austria Creditanstalt Ag – Пројекат 
водоводног и канализационог система у општини Градишка - предлагач: 
Предсједништво БиХ; 

 
 
Ад. - 1. Одговори на делегатска питања и делегатска питања 
 
Одговоре на два делегатска питања постављена на 5. сједници Дома народа добио је Иво 
Миро Јовић.  
Делегат се изјаснио да није задовољан добијеним одговорима. 
 
 
Делегат Душанка Мајкић, након негодовања због недобијања одговора на до сада 
постављена делегатска питања, уз сугестију да Колегијум Дома народа одржи састанак на 
којем би се одредили рокови за достављање одговора на делегатска питања, поставила је 
сљедеће питање Савјету министара БиХ: 
 
Образложење: 
 
Комисији за испитивање истине о страдањима Срба, Хрвата, Бошњака, Јевреја и осталих у 
Сарајеву у периоду од 1992. до 1995. године практично је 30.06. ове године истекао 
једногодишњи мандат, а да нису постигнути никакви резултати. 
Као што је познато, чланови ове комисије не раде од децембра прошле године, када су се 
јавиле несугласице због теме истраживања, односно о томе да ли ће се Комисија бавити 
искључиво људским или људским и материјалним штетама насталим током рата у Сарајеву. 
За досадашњи нерад, чланови ове Комисије, од којих се много очекивало, наплатили су из 
буџета ове земље 115.000 КМ. 
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Питање: 
 
Када ће се ова тема наћи на сједници Савјета министара БиХ, односно када ће Савјет 
министара БиХ донијети одговарајуће одлуке којима ће рад ове комисије бити деблокиран? 
 
Поводом дискусије о недостављању одговора на делегатска питања, Дом народа једногласно 
је усвојио сљедећи закључак:  
Задужује се Секретаријат Парламентарне скупштине БиХ да изради спецификацију до сада 
постављених делегатских питања на која нису добијени одговори, како би Колегиј Дома 
народа могао обавити разговор с предсједавајућим Савјета министара БиХ, с циљем 
превазилажења  проблема у вези са недостављањем  одговора на делегатска питања. 
 
Делегат Слободан Шараба поставио је сљедеће питање Министарству комуникација и 
транспорта БиХ: 
 
Образложење: 
 
У БиХ је у посљедњих 10-ак дана уништено на хиљаде хектара шуме и причињене су 
материјалне штете. Очигледно је да о овом питању у будућности и начину његовог 
рјешавања треба посветити далеко већу пажњу како би се спријечиле катастрофалне 
посљедице.  
 
Питање: 
 
Да ли у Министарству постоји већ сада план и намјера за куповину савремених авиона 
намијењених само за ове потребе, који би били стационирани искључиво на простору 
потенцијалних жаришта? 
 
Делегат Илија Филиповић поставио је сљедеће питање Савјету министара БиХ: 
 

1. Питање се односи на истрагу коју Тужилаштво Босне и Херцеговине спроводи у 
Министарству унутрашњих послова Херцеговачко-неретванског кантона, а познато је 
да поменута истрага траје од 27.10.2005. године, те да су већ прије 15 мјесеци 
прекршене одредбе Закона о кривичном поступку БиХ, Устава БиХ и Европске 
конвенције о основним људским правима и слободама које се односе на трајање 
истраге, будући да је нашим законодавством прописано да се истрага по истеку рока 
од шест мјесеци може само изузетно продужити по закључку колегијума Тужилаштва.  
Истрага у овом случају траје 21 мјесец. 

 
Шта ће надлежне институције Босне и Херцеговине предузети да би спријечиле ове 
незаконитости? 
 

       2. Зашто и по чијем налогу је истрага, након 15 мјесеци њеног вођења, изузета од домаћег 
тужиоца и предата међународном тужиоцу, Heikki Wensdorfu, који је, по нама 
доступним подацима, средином фебруара поново и од почетка отворио цијели случај, 
не уважавајући законске одредбе о роковима трајања истраге. 

 
   3. Хапшење премијера, министра унутрашњих послова ХНК и директора полиције ХНК,  

22.05.2007. године, било је брутално, непримјерено, неоправдано, са примјесама 
мијешања политике, а што је показала и одлука Суда БиХ, те стога питам ко ће 
сносити посљедице за овако непримјерено понашање државних и федералних 
институција и шта су до сада конкретно предузели Савјет министара БиХ и 
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Високи судски и тужилачки савјет, односно које ће мјере предузети надлежне 
институције Босне и Херцеговине да би спријечиле кршење људских права у овом 
случају? 

 
Делегат Иво Миро Јовић поставио је сљедеће питање Савјету министара БиХ и Влади 
Фдерације БиХ: 
 
Образложење: 
 
Тренутно се у Босни и Херцеговини граде или су извршене припреме за градњу аутопутева 
који повезују Бањалуку са аутопутевима у Републици Хрватској, Тузлу – Сарајево – Зеницу, 
а изгледно је и стављање у приоритет градње на релацији Лашва – Травник – Доњи Вакуф. 
Међутим, град Мостар, као културнo и саобраћајно средиште јужног дијела Босне и 
Херцеговине не помиње се у могућој градњи аутопута Мостар – аутопута у Далмацији, 
Република Хрватска. 
 
Питање: 
 
Има ли изгледа и када би се могао градити овај аутопут као и дио Коридора Vц? 
 
Ад. - 2.  Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о спорту у БиХ 
              по скраћеном поступку, у складу са чланом 121. Пословника Дома народа 
              (примјена новог пословника) 
У дискусији о овој тачки дневног реда учествовала је Душанка Мајкић. 
Дом народа усвојио је једногласно Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога 
закона о спорту у БиХ по скраћеном поступку, у складу са чланом 121. Пословника Дома 
народа. 
 
Ад. - 3. Предлог оквирног закона о средњем стручном образовању и обуци у Босни и 
             Херцеговини, прво читање – предлагач: Савјет министара БиХ (примјена новог 
              пословника) 
У дискусији о овој тачки дневног реда учествовала је Душанка Мајкић. 
Дом народа усвојио је једногласно у првом читању Предлог оквирног закона о средњем 
стручном образовању и обуци у Босни и Херцеговини. 
 
Ад. - 4.  Предлог закона о измјени Закона о административним таксама, прво читање –  
              предлагач: Савјет министара БиХ (примјена новог пословника) 
У дискусији о овој тачки дневног реда учествовала је Душанка Мајкић. 
Дом народа усвојио је једногласно у првом читању Предлог закона о измјени Закона о 
административним таксама. 
 
Ад. - 5. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о измирењу обавеза по основу  
             рачуна старе девизне штедње, прво читање (примјена старог пословника) –  
             предлагач: Представнички дом 
У дискусији о овој тачки дневног реда учествовали су Душанка Мајкић, Божо Рајић, 
представник предлагача, Фуад Касумовић и Адем Ибрахимпашић. 
Дом народа није усвојио Предлог закона о измјенама и допунама Закона о измирењу обавеза 
по основу рачуна старе девизне штедње, чији је предлагач Представнички дом. Дом народа 
усвојио је сљедећи закључак: 
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„Обавезује се Савјет министара БиХ да формира радно тијело које ће ријешити преостала 
питања из Записника са састанка Радне групе по питању старе девизне штедње, одржаног 09. 
и 10. 07.2007.године, број: 07-50-ИИ-512-16/07 од 10.07.2007. године. 
У радно тијело из става 1. овог закључка треба именовати сљедеће представнике удружења 
штедиша, и то: 

1. Светозара Нишића, из Удружења грађана за поврат старе девизне штедње у БиХ и 
дијаспори; 

2. Амилу Омерсофтић, из Удружења за заштиту девизних штедиша у БиХ; 
3. фра Габријела Миоча, из Удруге власника старе девизне штедње у ФБиХ.” 

 
Ад. - 6. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о измирењу обавеза по основу  
             рачуна старе девизне штедње, прво читање – предлагач: Савјет министара БиХ 
             (примјена новог пословника) 
У дискусији о овој тачки дневног реда учествовали су: Душанка Мајкић, Адем 
Ибрахимпашић, Божо Рајић, Иво Миро Јовић и Зоран Копривица. 
Дом народа усвојио је једногласно у првом читању Предлог закона о измјенама и допунама 
Закона о измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње чији је предлагач Савјет 
министара БиХ. 
 
Ад. -7. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о парничном поступку пред 
            Судом БиХ, прво читање – предлагач: Савјет министара БиХ (примјена новог 
            пословника) 
Дискусија о овој тачки дневног реда није вођена. 
Дом народа усвојио је једногласно у првом читању Предлог закона о измјенама и допунама 
Закона о парничном поступку пред Судом БиХ. 
 
Ад. - 8. Предлог закона о измјени Закона о конкуренцији БиХ, прво читање –  
             предлагач: Представнички дом (примјена новог пословника) 
Дискусија о овој тачки дневног реда није вођена. 
Дом народа усвојио је једногласно у првом читању Предлог закона о измјени Закона о 
конкуренцији БиХ. 
 
Ад. - 9. Предлог закона о допунама Закона о индустријском власништву у Босни и 
             Херцеговини, прво читање – предлагач: Представнички дом (примјена новог  
             пословника) 
У дискусији о овој тачки дневног реда учествовала је Душанка Мајкић. 
Дом народа већином гласова није усвојио Предлог закона о допунама Закона о 
индустријском власништву у Босни и Херцеговини. 
 
Ад. - 10. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о концесијама Босне и 
               Херцеговине, прво читање – предлагач: Представнички дом (примјена новог 
               пословника) 
У дискусији о овој тачки дневног реда учествовала је Душанка Мајкић. 
Дом народа већином гласова није усвојио Предлог закона о измјенама и допунама Закона о 
концесијама Босне и Херцеговине. 
 
Ад. - 11. Предлог закона о допунама Закона БиХ о извршењу кривичних санкција,  
               притвора и других мјера, прво читање – предлагач: делегат Слободан Шараба  
               (примјена новог пословника) 
У дискусији о овој тачки дневног реда учествовали су: Слободан Шараба, Душанка Мајкић, 
Хазим Ранчић, представник предлагача, Бориша Арнаут, Алма Чоло, Божо Рајић, Адем 
Ибрахимпашић и Младен Иванић и Хилмо Неимарлија. 
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Дом народа усвојио је већином гласова у првом читању Предлог закона о допунама Закона 
БиХ о извршењу кривичних санкција, притвора и других мјера, чији је предлагач делегат 
Слободан Шараба, са сљедећим закључком: 
 
“Налаже се Заједничкој комисији за људска права, права дјетета, младе, имиграцију, 
избјеглице, азил и етику Парламентарне скупштине БиХ да детаљно размотри извјештај 
ЦПТ-а и истражи  примјере повреда људских права и основних слобода у неким затворима у 
БиХ, те о томе сачини извјештај са Предлогом мјера и достави га домовима Парламентарне 
скупштине БиХ на разматрање.” 
 
 
Ад. - 12. Предлог закона о високом образовању у Босни и Херцеговини, прво читање – 
               предлагач: Савјет министара БиХ (примјена  старог пословника) 
У дискусији о овој тачки дневног реда учествовали су: Иво Миро Јовић, Алма Чоло, 
Сулејман Тихић, Душанка Мајкић, Божо Рајић и Хилмо Неимарлија. 
Дом народа усвојио је већином гласова у оба читања Предлог закона о високом образовању 
у Босни и Херцеговини у идентичном тексту као и Представнички дом, са сљедећим 
закључком: 
 
„Дом народа прихвата Извјештај Уставноправне комисије, са исправкама техничке природе 
Предлога закона, те обавезује редакторе Закона да, прије објаве Закона, изврше предложене 
исправке.“ 

I 
У посљедњем ставу члана 5. Предлога закона ријеч “медицине“ треба замијенити ријечима: 
„медицинске групе наука“.  
 

II 
У свим члановима Предлога закона о високом образовању у БиХ, при коначној редакцији текста, 
ријечи: „ентитетима“, „оба ентитетска министарства надлежна за образовање“, „образовне власти у 
ентитетима“ и друге које упућују на оба ентитета замијенити ријечима: „Република Српска“, 
„Министарство Републике Српске и кантонална министарства и Брчко Дистрикта БиХ“ у 
одговарајућем падежном облику. 
 
 
Ад. - 13 - 19. Давање сагласности за ратификацију споразума и уговора 
Дискусија о овој тачки дневног реда није вођена. 
Дом народа једногласно је дао сагласност за ратификацију свих споразума и уговора из ових 
тачака дневног реда. 
 
 
Сједница је завршена у 15.20 часова. 
 
 
Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт  7. сједнице Дома народа.      
 
 
 
      в.д. СЕКРЕТАР                                                                   ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ                                    
      ДОМА НАРОДА                                                                        ДОМА НАРОДА    
     Аљоша Чампара, с.р.              Илија Филиповић, дипл. јурист, с.р.  
 
 


